

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 61-66.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 61-66.

Hentzi-szobor, Erzsébet-szobor.

Hogy kerül ez a kettő össze? A Hentzi-szobor és a megdicsőült Erzsébet királyné szobra? Az egyik meg van; ott áll Budaváran a Szent-György-terén, és a mióta ott áll, az egész magyar nemzet közérzésének háborgatására szolgál.

Bizonytalanság.

Ha a két bizottság a javaslatra nézve nem tudna egymással megegyezni, mindenik félnek véleménye mindenképp országgyűlés elébe kerülne; ha pedig a két országgyűlés nem tudna egymással kiegyezni: akkor a kérdést az előterjesztett adatok alapján a felsőház fogja eldönteni.

lehetetlen volt.

A N. W. T. mai számában ezzel az értesítéssel kapcsolatban a következőket írja: A magyar kvótaküldöttség ezt be fogja jelenteni a magyar parlamentnek s azt hiszik, hogy az osztrák kvótaküldöttség is ugyanezt fogja eszelekedni az osztrák parlamentben.

Artszagos bizottság, mely Erzsébet királyasszony szobrának felállítására ügyében alakult.

Artszagos bizottság, mely Erzsébet királyasszony szobrának felállítására ügyében alakult, ma tartotta első ülését. Ezen az ülésen, mikor a szobor helyének kérdése került megvitatás alá, br. Bánffy Dezső miniszterelnök közölte a bizottsággal a felsőház által az óhajtatást, hogy a szobor helyét a Szent-György-teret jelölje ki.

Bizonytalanság.

Ha a két bizottság a javaslatra nézve nem tudna egymással megegyezni, mindenik félnek véleménye mindenképp országgyűlés elébe kerülne; ha pedig a két országgyűlés nem tudna egymással kiegyezni: akkor a kérdést az előterjesztett adatok alapján a felsőház fogja eldönteni.

Bizonytalanság.

Ha a két bizottság a javaslatra nézve nem tudna egymással megegyezni, mindenik félnek véleménye mindenképp országgyűlés elébe kerülne; ha pedig a két országgyűlés nem tudna egymással kiegyezni: akkor a kérdést az előterjesztett adatok alapján a felsőház fogja eldönteni.

A világ legnagyobb messzelátója.

Mozgalmas, viharos eseményekben gazdag századunk messzire vezet. Rendkívül halad az a haladó század jellegű. Az emberiség elnyerésére, a szabadságra, Egyenlőségre, Testvérségre! nemes eszméjéért folytatott diadalmos harcok mellett máltán sorakoznak az általános művelődésért vívott küzdelmek. A modern technika fejlődésének az emberiség művelődésére gyakorolt befek, de annál intenzívebb hatása egy olytisztelemelő, mint a szarnokvés és jogtalanság ellen felküzdött hősök szenvedélyes küzdelmeinek az emberiség szellemére ható lélekemelő, fenkelt befolyása.

Budapest, november 2.

Minisztertanács. Ma délután 4 órakor több órán át tartó minisztertanács volt, melyben a kormány valamennyi tagja részvett. A kvóta. A magyar kvótaküldöttség tudvalevőleg holnap délután 5 órakor tartja minden valószínűség szerint utolsó ülését.

Bizonytalanság.

Ha a két bizottság a javaslatra nézve nem tudna egymással megegyezni, mindenik félnek véleménye mindenképp országgyűlés elébe kerülne; ha pedig a két országgyűlés nem tudna egymással kiegyezni: akkor a kérdést az előterjesztett adatok alapján a felsőház fogja eldönteni.

Közéletünk.

Jókai Mór felolvasást tartott az akadémiában az ósmagyarok felől. Azt mondotta, minék akarjuk mi mindent az ósi hazánkat Ázsiában; ha már nem kereshetjük Ninive romjain, legalább megkeressük Ázsia szentdombjain. A mely nyilatkozat nagyon derék egy dolog, ambar egy csöppet nem kénytelen a fejét törni, hogy miről írjon. S inkább bebizonyítja, hogy nekünk magyaroknak nagyon is sok a keresni valónk Ninivében. De ez csak oda alább következik. Előbb azt kell kimutatni, hogy a Jókai mondása nem helytálló.

Közéletünk.

Jókai Mór felolvasást tartott az akadémiában az ósmagyarok felől. Azt mondotta, minék akarjuk mi mindent az ósi hazánkat Ázsiában; ha már nem kereshetjük Ninive romjain, legalább megkeressük Ázsia szentdombjain. A mely nyilatkozat nagyon derék egy dolog, ambar egy csöppet nem kénytelen a fejét törni, hogy miről írjon. S inkább bebizonyítja, hogy nekünk magyaroknak nagyon is sok a keresni valónk Ninivében. De ez csak oda alább következik. Előbb azt kell kimutatni, hogy a Jókai mondása nem helytálló.

A világ legnagyobb messzelátója.

Mozgalmas, viharos eseményekben gazdag századunk messzire vezet. Rendkívül halad az a haladó század jellegű. Az emberiség elnyerésére, a szabadságra, Egyenlőségre, Testvérségre! nemes eszméjéért folytatott diadalmos harcok mellett máltán sorakoznak az általános művelődésért vívott küzdelmek. A modern technika fejlődésének az emberiség művelődésére gyakorolt befek, de annál intenzívebb hatása egy olytisztelemelő, mint a szarnokvés és jogtalanság ellen felküzdött hősök szenvedélyes küzdelmeinek az emberiség szellemére ható lélekemelő, fenkelt befolyása.

Budapest, november 2.

Minisztertanács. Ma délután 4 órakor több órán át tartó minisztertanács volt, melyben a kormány valamennyi tagja részvett. A kvóta. A magyar kvótaküldöttség tudvalevőleg holnap délután 5 órakor tartja minden valószínűség szerint utolsó ülését.

Bizonytalanság.

Ha a két bizottság a javaslatra nézve nem tudna egymással megegyezni, mindenik félnek véleménye mindenképp országgyűlés elébe kerülne; ha pedig a két országgyűlés nem tudna egymással kiegyezni: akkor a kérdést az előterjesztett adatok alapján a felsőház fogja eldönteni.

Közéletünk.

Jókai Mór felolvasást tartott az akadémiában az ósmagyarok felől. Azt mondotta, minék akarjuk mi mindent az ósi hazánkat Ázsiában; ha már nem kereshetjük Ninive romjain, legalább megkeressük Ázsia szentdombjain. A mely nyilatkozat nagyon derék egy dolog, ambar egy csöppet nem kénytelen a fejét törni, hogy miről írjon. S inkább bebizonyítja, hogy nekünk magyaroknak nagyon is sok a keresni valónk Ninivében. De ez csak oda alább következik. Előbb azt kell kimutatni, hogy a Jókai mondása nem helytálló.

Közéletünk.

Jókai Mór felolvasást tartott az akadémiában az ósmagyarok felől. Azt mondotta, minék akarjuk mi mindent az ósi hazánkat Ázsiában; ha már nem kereshetjük Ninive romjain, legalább megkeressük Ázsia szentdombjain. A mely nyilatkozat nagyon derék egy dolog, ambar egy csöppet nem kénytelen a fejét törni, hogy miről írjon. S inkább bebizonyítja, hogy nekünk magyaroknak nagyon is sok a keresni valónk Ninivében. De ez csak oda alább következik. Előbb azt kell kimutatni, hogy a Jókai mondása nem helytálló.

A világ legnagyobb messzelátója.

Mozgalmas, viharos eseményekben gazdag századunk messzire vezet. Rendkívül halad az a haladó század jellegű. Az emberiség elnyerésére, a szabadságra, Egyenlőségre, Testvérségre! nemes eszméjéért folytatott diadalmos harcok mellett máltán sorakoznak az általános művelődésért vívott küzdelmek.

Budapest, november 2.

Minisztertanács. Ma délután 4 órakor több órán át tartó minisztertanács volt, melyben a kormány valamennyi tagja részvett.

Bizonytalanság.

Ha a két bizottság a javaslatra nézve nem tudna egymással megegyezni, mindenik félnek véleménye mindenképp országgyűlés elébe kerülne; ha pedig a két országgyűlés nem tudna egymással kiegyezni: akkor a kérdést az előterjesztett adatok alapján a felsőház fogja eldönteni.

Közéletünk.

Jókai Mór felolvasást tartott az akadémiában az ósmagyarok felől. Azt mondotta, minék akarjuk mi mindent az ósi hazánkat Ázsiában; ha már nem kereshetjük Ninive romjain, legalább megkeressük Ázsia szentdombjain. A mely nyilatkozat nagyon derék egy dolog, ambar egy csöppet nem kénytelen a fejét törni, hogy miről írjon. S inkább bebizonyítja, hogy nekünk magyaroknak nagyon is sok a keresni valónk Ninivében. De ez csak oda alább következik. Előbb azt kell kimutatni, hogy a Jókai mondása nem helytálló.

Közéletünk.

Jókai Mór felolvasást tartott az akadémiában az ósmagyarok felől. Azt mondotta, minék akarjuk mi mindent az ósi hazánkat Ázsiában; ha már nem kereshetjük Ninive romjain, legalább megkeressük Ázsia szentdombjain. A mely nyilatkozat nagyon derék egy dolog, ambar egy csöppet nem kénytelen a fejét törni, hogy miről írjon. S inkább bebizonyítja, hogy nekünk magyaroknak nagyon is sok a keresni valónk Ninivében. De ez csak oda alább következik. Előbb azt kell kimutatni, hogy a Jókai mondása nem helytálló.







A budai honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

A honvédszobor leleplezésének programja 1892. november 2-án: 10 órák: Gyűlés.

emeleten, a hazelnők termében tartott. Jelen voltak a hazelnőkön kívül a kabinet részéről: gróf Szapary Gyula miniszterelnök, a szabadpárt részéről báró Podmaniczky Frigyes pártelnök és gróf Tisza Lajos, a függetlenségi párt részéről Eötvös Károly és Helfy Ignác; a nemzeti párt részéről gróf Apponyi Albert és Horváth Gyula, végül a megegyezőlétesítők részéről Ugron Gabor. A tanácskozás Horváth Gyula felszólalásával kezdődött, ki a kormányhoz fordult valamely más alkalmas mód előterjesztése végett. Gróf Szapary pozitív javaslatot kért az ellenek férfaitól, és nélkül — mint kijelenté — semmi elhalasztása vagy más módzat megbeszélése nem bocsátkozik. Helfy és Ugron kijelenté, hogy a Hentzi-szobor megkoszorúzására semmiféle módzolatot el nem fogadhatnak. Eötvös azt nyilatkozta, hogy a kifejező vita vérgének elejét veszi a miniszterelnök, ha a nyilvános megkoszorúzásában a kormánynak semmi nyitaképe nem volt s nem is lesz és hogy Iwanka Imre erre illetékes meghatalmazással nem bír a 48—49-ik honvédeké. Ha tehát mégis megkoszorúzza a szobrot, ezt csak a maga nevében teszi. Gróf Szapary azt mondta, hogy a kijelentéseket meg nem teheti. Eötvös erre indítványozta, hogy a vita megkezdését a miniszterelnök indítványozza egy nappal elhalasztani s ez alatt lehet új módzat felet gondolkodni. A miniszterelnök ezt is lehetetlennek s pozitív javaslat hiányában indokoltannak jellemezte ki. Gróf Apponyi azt mondta, hogy az este, ha gróf Szapary egyáltalán megengednének tart valamely más módzolatot, ő mindenesetre tesz pozitív javaslatot. A miniszterelnök kijelenté, hogy a szobor-ünnepély el nem halasztható, más elfogadható módzolat pedig nem tud előgondolni.

Kemény hazirudult meg ezután a képviselőházban, mely hat napi folytonos izgalom után végre is a függetlenségi párt győzelmét végződött, a kormány meghátrált és az egész szobor-leleplezéstől visszavonult, úgy, hogy az végre is minden hivatalos részvétel nélkül történt meg.

Az egész ország tapsolt a függetlenségi pártnak, melynek tagjai becsületesül állt megállapodtak abban, hogy teljes számban kivessék az ünnepély-szert, diszrubbant felvonulnak s kellő időben kettős sorban a Hentzi-szobrot körülállják, a szobrot a szoborra helyezni nem engedik s ünnepélyesen kijelentik, hogy csak szorong és gólyó albinázása mellett elő testükön keresztül vitelük a szobortól.

Ez esetben vagy elmaradt volna a koszorúzás, vagy veres botrány és erőszak mellett történt volna csak meg.

Ere a nagy elhatározásra azonban nem került a sormet a kormány belátta helyzetnek tartóatlant voltát. A honvédszobor-leleplezést alig élte túl két héttel és november 10-én beadtá lemondását.

21-én beadtá lemondását.

A Hentzi-szoborról utólagja 1895 aprilis havában beszélt sokat. Aprilis 10-én eszerint második virradó éjén ugyanis bombamenyettel követte el a szobor ellen. A robbanás nem rongálta ugyan meg a szobrot, de a merénylet mégis óriás szenzációként kélt.

A robbanás körülbelül éjféltől 1 óráig történt. A dörög oly erős volt, hogy a királyi palota őrsége azt hitte, hogy agyú dörögült el a szobor vezénylő tisztje az egész őrséggel odarohant a Hentzi-szobor elé. A robbanásnak két szemtanúja is volt: Simcsák pénzügyminiszteri hivatalnok és a sarki rendőr. Szemcsák éjféltől harafelé iparkodott a miniszterelnöki palotába.

A városban elért szemben jött vele egy magas erős férfi, a ki nagyon behúzott a kabátja s szemére huzta a kalapját. Neki gyusnak tintt fel az ember s alig tett tíz lépést, visszafordult s utána nézett. Melő meglegyetése az ismeretlen akkor már mögötte volt, utána jött. Ő azt hitte, hogy utánaölvő val, dolga, mire sietni kezdett s el is ért a miniszterelnöki palotához. Itt meglátta a rendőrt, a kinek azt mondta, hogy őt utánaölvő követi, tartozassa azt le. Körülzárta, de ekkor már az illető férfi a Szent-György-ter túsra felel járt. A rendőr utána indult s ekkor veték észre, hogy a Hentzi-szoborban valami éj. A rendőr hamarosan azt sem tudta, hogy mit csináljon. Először vége-e az illetőt, vagy a Hentzi-szoborról távoítsa-e el az égő kanczót. Ez alatt óriás robbanás történt. A rendőr most ledobta kabátját és úgy szaladt a merénylő után, a kit azonban nem tudott utolérni. A merénylő a József-főherceg palotája és a királyi várak istállóépülete közt levő kis sikátoron szaladt a Kristinavárosba vezető úthoz.

A robbanóanyag a talpalattól mintegy két méternyire robbant fel. A vizsgálat adatai szerint a merénylő két puskát dugott a szobor csatránság köz s a palatcaakra akasztotta középtől a robbanóanyagot.

A Hentzi-szobor feirata a következő: GEMERAL HENTZI MIT IMA OBERST ALROCH SAMM 418 TAFEREN STARBEN HIER DEN OF FERTOD FÜR KAISER UND VATERLAND 1849.

A robbanás nyomá közvévenél az 1849. szám alatt látszott. A szobornak semmi baja sem történt, csak a szántól jobbra támadt ki repedés.

A környékbeli házakon 250 ablaktábla törtött be. A honvédelmi minisztérium ablakai épek maradtak, de a József főherceg palotájának, az udvari lovardának és a miniszterelnöki palotának csaknem minden ablaka betörtött.

Misnap délelőtti beállított a rendőrséghez dr. Tóth Ödön orvos s elmondta, hogy véleménye szerint a merénylő nem lehet más, mint Seless Andorján, az Olvasd című hetilap szerkesztője, a ki neki jó ismerőse s a ki borozás közben többször emlegetett élele terveket.

A rendőrség e besugás alapján nyomban megindította a nyomozást s páralan hárszát indított Seless ellen, de hiába. Selessről mindenki tudta, hogy itt van a fővárosban, hogy két barátával állandón értekeznek, de a rendőrség hiába jött a nyomába, mert mindig későn jött s mindig csak a nyomát üthette.

Közben a rendőrség rettentés sgyénére egy újságíró meginterjuvált Seless-t, a ki kijelentette, hogy csak a rendőrség elől bujdosik, de következő nap délelőtti jelentkezni fog az ügyészségnél egy régebben kiről büntetés megkezdésére. Erre a detektívok misnap körül-fogták a törvényszéki palotát, hogy ha Seless közeledek, majd letartóztatják. Ez azonban nem következett be, de a szegény detektívok retül megráfalta dr. T. Z., a ki egy Domesák András nevű tőz napzasmot a Seless Andorjánnak akkor sokat emlegetett sarga felöltő-jéhez hasonló felöltőbe bujtatott s így kocsizakart körül a tóttal törvényszéki táján. A detektívok le is tartóztaták a mit sem sejtő tőt Seless helyett.

A nyomozás teljesen sikertelen volt s sok idő múlva egyszerre csak levett Selessről a küllőlől: Svajcz

ből, majd Párisból. Itt élt egy ideig Seless, de sok nyomorra kelt küdenie. Utóbb salvus conductus kapott arra, hogy hazajöjjen egy régibb ügyből kifolyó fogháztünetes lelése. Ezután ismét kiment a külföldre s most is ott tengeti az életét.

A Hentzi-szobor ellen különben nem 1895-ben tervek először merényletet, hanem 1878-ban. De ennek az «összeesküvés» messzebbható céljai is voltak. Ez a mozgalom az akkori első számú vartúrér-zászlóaljban keletkezett, melynek egyes száradai az Újpeületben, a Gellért-hegyen, Temesvároton, Péterváradon, Károlyvárosban és Ada-Kálén állomásoztak. A mozgalomba csakhamar belevontak néhány akkor népszerű országgyűlési képviselőt is. A mozgalomnak 1881. március 15-én kellett volna kitörnie. De abban maradt, mert Schemmel altábornagy, temesvári hadparancsnok, a ki a dolog neszt vette, 1881. március 8-dikán a mozgalom vezetőjét letartóztatta s hadtörvényszék elé állította. Hogy ez az összeesküvés mily kiűnősen volt szervezve, azt legjobban bizonyítja az a körülmény, hogy három évig tudott terjeszkedni, a nélkül, hogy felledeztek az egy csak az utolsó pianatban arulás, vagy pedig véletlenül által jutott a nyilvánosságra. Sot a hadbírósg sem tudott az összeesküvés feje ellen elég adatokat szerezni, de azért lazításért rangvesztése és két év fogságra ítélté. Ez az enyhe büntetés eléggé bizonyítja, hogy a hadbírósg három hav vizsgálat után sem tudott még semmit a mozgalom igaz céljáról és az összeesküvés óriási kiterjedéséről. A beavatoltak egyike, a Temesvárott állomásozó vartúrér-század egyik hadnagya, kit éppen akkor helyeztek át Ada-Káléről Temesvárra, mikor az összeesküvés szervezőjét letartóztatták, főbűnőse magát.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervrajzát és bemutatva a feljárójának az Atlla körút és a Logodny-utca közötti részén terbe-volt parkosított helyet, a hova a szobrot elhelyezni igen alkalmas mutatkozott. A bizottság egyhangulag elfogadta ezt a helyet, a mely az új királyi palota halogtató terül és a mely igen alkalmas lesz az akatendő szobor részére.

— A névtelen jegyző szobra. A székes főváros közpözüvészt bizottsága ma délután tartott ülését. Bele királyi nevelés jegyzőjének a király költségén emelendő szobrárt. Az ülésen, a melyen Rózsavölgyi Gyula alpolgármester előnök és Almády Géza tanácsjegyző referált, Heuffel Adolf közpözüvészt igazgató be-mutatta a királyi palota új kristinavárosi teljártójának az «Magyar szent korona» nevre teközüvényező területnek pontos tervraj

A bécsi novemberi pótmegye.

(Kilátások az I. versenynapra, nov. 3.)
— Az Egyetértés tudósítójától. —
A játékosok három napos meetingje holnap kezdődik.

A játékosok három napos meetingje holnap kezdődik. A bécsi jockey-klub ugyanis az októberi futtalatkon...

Handicap. 2000 kor. a győztesnek, 400 kor. a 2.ának. Tav. 1600 m.

Dogma—Valaki—Kadma.
IV. Kétfős nyeretlenek verseny. 2000 kor. a győztesnek, 400 kor. a 2.ának. Tav. 1000 m.

Domini—Albatros—Kaplár.
V. Eladóverseny. 2000 kor. a győztesnek, 400 kor. a 2.ának. Tav. 1600 m.

Ronacher—Theophil—Orchaf.
VI. Eladó handicapja. 2000 kor. a győztesnek, 400 kor. a 2.ának. Tav. 1000 m.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Varkonyi sajtóperei. Varkonyi István sajtóporeiben csütörtökön delután 3 órákor kezdődik meg az esküdtészi tárgyalás.

Uj táblát tanácsolnak.

Az ékszerész kirakta egész medallion-készletét az asztalra, s miközben a nő keresgélte közöttük, az üzlet egyik segédjé észrevette, hogy a kis lányka hirtelen egy drága medalliont csuszoltatott zsebébe.

A budapesti büntető törvényszék megtagrta vég-tárgyalását. Mőzes László való azzal érvelt, hogy semmivel sincs igazolva, hogy Gül Lászlóné a kis lányka, a ki különben a sógorjének a gyermeke, tolvajlása kitanította volna.

A törvényszék azonban notorius tolvajt látott a vádlottal. A három évi fegyházzal sújtotta. A kir. ítéletben helybenhagyta az első bíróság ítéletét; a kir. kuria azonban elfogadta a bővebb ítéletet és Tóthkorn Ágoston elbocsádása alapján felmentő ítéletet hozott. Gül Lászlóné azonban szabadlábra helyezték.

Basakodó fészölgabró. A kuria csak a minap fejezte be ítéletét az a bünpört, mely az eleméri verengész nyomán támadt. A zendülésre az szolgáltatott okot, hogy az eleméri nép nem akarta a közelegző kereszttüzbosztani Lovi Ignác apját, a ki Dániel Augusztnak, báró Dániel Ernő miniszter edesanyjának ügyeztet holidai birtokát bérelti.

GYÁSZROVAT.

Stern Jakab előkelő kalocsai kereskedő a minap 68 éves korában elhunyt. A megboldogult Szentó Mihály min. tanácsos. Szentó Mihály min. titkár. dr. Szentó Lajos ügyvéd, Szentó Vilmos és kiterjedt rokonság gyászolja.

Bronner József, Ungváryvárosi törvényhatósági bizottságának és Ungváry város képviselőtestületének tagja, 51 éves korában meghalt Neupárárt.

Weismann Salamon 85 éves korában meghalt Szentesen.

Ösv. Bethlen gróf Bethlen Józsefnek szül. török-ben Lissiny Erzsébet hosszas betegség után ma délutén 72 éves korában jobbrai szenderült Budapesten.

Zágráb, nov. 2. Hallomás szerint a legközelebbi napokban királyi rendelettel megszűnik a horvát tartománygyűlés, mely e hó 15. és 18-ika közt fog összejárni.

obstrukción k eredményeit teljesen számba venni lehet.

Hogy milyen a magyar obstrukcióra fektelt számítás, ezt már tegnap világosan fejtejtette ki a N. Fr. Pr. Vagy megbukik Bánffy és akkor elcsúsznak a vele kötött megállapodások, vagy győz, és akkor kénytelen lesz elfogadni az osztrák részről követelt módosításokat.

Az ékszerész kirakta egész medallion-készletét az asztalra, s miközben a nő keresgélte közöttük, az üzlet egyik segédjé észrevette, hogy a kis lányka hirtelen egy drága medalliont csuszoltatott zsebébe.

A budapesti büntető törvényszék megtagrta vég-tárgyalását. Mőzes László való azzal érvelt, hogy semmivel sincs igazolva, hogy Gül Lászlóné a kis lányka, a ki különben a sógorjének a gyermeke, tolvajlása kitanította volna.

A törvényszék azonban notorius tolvajt látott a vádlottal. A három évi fegyházzal sújtotta. A kir. ítéletben helybenhagyta az első bíróság ítéletét; a kir. kuria azonban elfogadta a bővebb ítéletet és Tóthkorn Ágoston elbocsádása alapján felmentő ítéletet hozott. Gül Lászlóné azonban szabadlábra helyezték.

Anglia és Franciaország.

Róma, nov. 2. Hallomás szerint Fourrier tengerpari Párisba való hirtelen elutazása előtt a bizetaki kikötőben az egész kikötői személyzetet letette a katonai esküt. Ejjel-nappal dolgoznak a fegyverkezés befejezésén. A kikötői csapatokat megerősítették és a kikötőbe való bejárást torpedócsónakokkal őrzik. (N. Fr. Pr.)

Köln, nov. 2. A Kölnische Zeitungnak egy londoni távirata szerint a helyzetet a legutóbbi napokban jól értesült körökben nagyon komolyan tartják. A francia nagykövét kormányának tett jelentésében hangsúlyozta Salisbury újabb mérévebb magatartását, mely a francia sárgakövű megjelensége óta minisztertanács befolyásának tudható.

Páris, nov. 2. A Temps a fasodai kérdéssel foglalkozik: El kell készülni lenni, hogy Anglia a tárgyalások megszűnik és jobbnak látja Franciaországhoz peremptorius felszólítást intézni. Ha Anglia visszaáll pillanatnyi előnyével és megállítja Franciaországot, akkor súlyosan megláthatja ezért a diadalért, mert azt kockáztatja, hogy a nemzetközi konstellációban oly változás fog beállni, a mely homlokegyenest ellenkezik igazi érdekeivel.

Madrid, nov. 2. A 'Novosztok' az Egyesült-Államoknak a Fölp-szigetekre vonatkozó követeléseiről írva, azt mondja, hogy a nagyhatalmak az ellen Spanyolországhoz hasonlóan tiltakozhatnak, mert több nagyhatalomnak érdekében áll a statusquo fontartása. Végső esetben választott bíróság útján kellene rendezni a kérdést.

Páris, nov. 2. A Havas-ügynökségnek jelentik Cadixből: A 'Montserat' nevű oceanjáró 62625 tonnás Gibaraból 1408 spanyollal, a kiket visszahoztak hazájukba, ideérkezett. 98 spanyol utközben meghalt. A betegek száma meghaladja a 800-at. Az amerikaiak állítják a nagybetegek elszállítását is javasolták, jóllehet állítólag hal-dokok is voltak közöttük.

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, nov. 2. A kereskedelmi miniszter előzetes megvitátás végett több ügyet terjesztett az ipartanács kivételi osztálya elé és pedig kivételi társaság létesítésének és kollektiv-utazók kiküldetésének az ügyet, egy javaslatot a külföldön tartózkodó kereskedők katonai szolgálatainak megkönnyítéséről és arról, hogy a hadiutazó tanulmány-utazásiban kereskedelmi szakfériák is vegyenek részt.

Berlin, nov. 2. Az 'Allgemeine Fleischzeitung' a földművelési miniszter megjelenését a berlini központi marhacsarnokban kapcsolata hozta a 'Fleischzeitung' ama hírel, hogy legközelebb megengedik az élő magyar sertések behozatását Németországba. Ezzel szemben a 'Nordd. Allg. Zeitung' azt mondja, hogy a miniszter látogatásának csak a központi marhacsarnok új épületének megtekintése volt a célja.

Newyork, nov. 2. Liszt 2.75. Buza novemberre 74%, májusra 72%, Tengeri decembebre 38%. Chikago, nov. 2. Buza decembebre 67%, Tengeri decembebre 32%.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Közbenjáró-társaságok egyestése. A Magyar Általános Közbenjáró-résztulajtrólulnak beolvadása a Salgotarjani Közbenjáró-résztulajtrólulba ma egy lépéssel közeledett a megvalósuláshoz, a menünyiben az érdekelteket két társulat igazgatósága ma írta alá az egyestülési szerződést, melynek jogerősítéséig azonban még a két társulat közgyűlésének jóváhagyása szükséges.

Uj vasut Magyarországon és Gallozia közt. A galliciai helytartóság, mint Lembergől jelentik, az osztrák vasuti miniszterium megfigyeléséből egy vasutvonal traciózisának bizottsági felülvizsgálatát rendelte el legutóbb, mely Magyarországot Gallicziáig fogja összekötni. Az új vasut a Chabroka-Zakapan vasutból fog kiágazni s a magyar határhoz vezetni, a honnan egy szárnyonál Kralovánán át a kassa-odobergi vonalhoz fog csatlakozni.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Ausztria mezőgazdasági állapota október közepén. Ausztriában szeptember hó második felében is száraz időjárás uralkodott, ma a késői növények fejlődését akadályozta. Október hó első felében az időjárás esőse fordult, a levegő is lehűlt, sőt helyenkint havazott s dör is fordult. Az aratási eredmények a birodalom nagy részében kielégők és részben jók voltak; a buza és rozs minősége is megfelelő a reményeknek, a menyind a kenyermagvak túlnyomólag sulyosak és szép színiűek voltak. Az árpa helyenkint yenge természetű; all ez különösen a minőségére nézve. Az idő eredménye a rendes termésátlaggal jóval gyengébb volt. A szőlő átlagos termése azama jó volt; a kukorica nagyhányada csak közepes termést adott. Répa és burgonya kielégő hozammal szüretelt; talárka és len többnyire közepes volt. Köpösztá a kedvezőlen időjárás és férges karossága folytán a remélendő gyengébb termést adott. Szőlő és gyümölcsök csak szorvonyosan szüretelték; az utóbbiaknak sem kedvezett a hozzátartozó száraz és meleg időjárás. Az októberi eső zsekere a szántás és vetés megindulását s a gazdasági munkák par nap alatt is szepen haladtak.

IPARÜGYEK.

Az Iparművészeti múzeum től kiállítása. Az Iparművészeti múzeum teállítáására ma nyílván voltak az előkészületek. A kiállításra, a mely november 20-ika körül nyitja meg, külföldről is számos tárgy érkezik. A londoni South Kensington múzeum ma küldte meg azoknak az arany-, ezüst- és bronzermekkel stílusított munkáknak jegyzékét, a melyeket a kiállításra el fog küldeni. A múzeum kiválóztta mindazokat a rajzban, gipszben és viaszban kivitt műipari tervezeteket, termézet után tanulmányokat és építészeti terveket, a melyeket a különféle kiállításokon arany-, ezüst-bronzermekkel vagy másféle jutalommal kitüntettek. Ez a gyűjteménye új új képet fogja mutatni a világ ipart vezető angol iparművészetek.

SORSOLÁS.

Az 1860-iki osztrák állami sorsjegyek mai húzásnál, mint Beesből táviratoztak, következő számok huzattak ki: 300.000 forinttal 17644 sor. 14 sz., 50.000 forinttal 514 sor. 13 sz., 25.000 forinttal 8343 sor. 19 sz., 10.000 forinttal: 7579 sor. 15 sz. és 18341 sor. 12 sz. 5000 forinttal 1546 sor. 16 sz., 3025 sor. 17 sz., 3405 sor. 6 sz., 4652 sor. 3 sz., 6696 sor. 14 sz., 6855 sor. 12 sz., 6938 sor. 3 és 19 sz., 8318 sor. 6 és 8 sz., 8343 sor. 10 sz., 12681 sor. 2 sz., 12977 sor. 20 sz., 13019 sor. 3 sz. és 19491 sor. 2 sz.

A Bécs-ványos sorsjegyek mai húzásnál a 200.000 forintos nyeret az 1112 sor. 7 sz. sorsjegy nyerte. 20.000 forint nyert 38 sor. 12 sz.; 5000 forint nyert 308 sor. 89 sz., 959 sor. 48 sz., 1384 sor. 43 sz., 1523 sor. 97 sz. és 2236 sor. 7 sz.; 250—250 forint nyertek 436 sor. 27 sz., 592 sor. 81 sz., 959 sor. 78 sz., 1316 sor. 9 és 10 sz. 34 sz., 1384 sor. 29 és 65 sz., 1779 sor. 10 és 51 sz. 2611 sor. 43 sz. és 2779 sor. 8 sz. A következő kihuzott sorozatok összes többi számai egyenkint 150 forint nyertek: 38 94 397 436 592 684 959 1037 1083 1112 1316 1384 1491 1523 1779 2256 2400 2518 2611 2779 2929.

Az olasz vöröskereszt sorsjegyek mai húzásnál — mint Romából táviratoztak — a 35.000 líras nyeret nyert: 2553 sor. 49 sz.; 1000 líras nyert: 2473 sor. 4 sz.

Bankállás Romániában.

Márkával számítva 728,185.000 (— 22,740.000) márká, birodalmi pénztári jegyek 21,354.000 (— 1,298.000) márká, egyéb bankjegyek 13,092.000 (— 2,979.000) márká, váltóletréca 905,731.000 (— 28,251.000) márká, lombardkötvételek 96,964.000 (+ 11,174.000) márká, értékpapírok 15,253.000 (— 1,411.000) márká, egyéb ártvák 5,098.000 (— 1,735.000) márká. Passzívok: Alapítók 190,000.000 márká (változatlan), tartalékok 30,000.000 márká (változatlan), bankjegyforgalom 1,211,318.000 (+ 32,855.000) márká, jegy naponta esedékes kötelezettségek 443,509.000 (+ 27,222.000) márká, egyéb passzívok 29,605.000 (— 587.000) márká. A lezármoló állomásokon október havában 2,286,270.400 márkát számláltak le.

Bankalapítás Romániában. Mint tudomásunkra jött, Brailában 4 millió frank tőkével belgiumi tőke-pénzesek bankot alapítanak. Fizesetéképtelenségek. A bécsi Creditoren-Verein következő fizeteséptelenségekről tesz jelentést: Csinák Károly szabó Künhegyes, Tittel József kereskedő Sepső-Szent-György, Götz, Werbs és Lenner kereskedő Bécs, Feingold Kire és Sloma borkereskedők Vinnitz, Neuteld Jakab kereskedő Bössahegy, Kroth Vilmos kárpitos Bécs, Micske Albert kereskedő Bécs, Zeisler Jakab kereskedő Uppsal, Levi Lambert kereskedő Párenzbán, Guttman Benő kereskedő Bécs, Wolf Lajos postókereskedő Jägerndorfban, Huber — Alter gép-, rizs- és fémarugyások Prágában, Masin Katalin borkereskedő Bécs.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

November 2.

Gabonafőzsde. Mérsékelt kínálat mellett buza iránt malmaink egy része jó vételvelvet tanusított, az iránzat mindazon által csak a finomabb minőségekre nézve volt szilárd elkelt mintegy 35.000 mmausa átlag 5 krral megszárt árákon. A legmagasabb eladási ár 10.70 frt volt 86 kilós tisztavideki búzáról, míg a legalsóbbanban 10.20 frton, 79.4 kilós sárnya pestvidéki kelt el haror hónapra. Légen áruból mintegy 8000 mm. romba buzt kelt el 77.5 kilós minőségben 8.40 frton, várnékült árak is javultak. Rozsot a fogyasztás élenkeiben vássá rolt és budapesti paritásán 8.05 frton, helyben egési 8.15 frt frt fizettek. Takarmányáruvában gyegezt kinalat és helyben 6.55 frt kelt el. Zab iránzata ur tartó, elkelt mintegy 500 mmausa 5.55—5.95 frton Tengeri csendes, új árut novemberi szállásra 2.05 frton fizettek, ó áru 5.40 frton kelt el helyben.

A keszletek a helybeli nyilvános raktárakban a következők: 116.100 mm. buza, 7500 mm. rozs, 40.100 mm. árpa, 28.900 mm. zab, 10.300 mm. tengeri. Hivatalosan a mai gabonafőzsden a következő eladások jegyzeteltek: Buza. Tiszavideki: 2500 mm. 80 k. 10.70 frton, 200 mm. 74.6 k. 10.65 frton, 100 mm. 79.5 k. 10.60 frton, 300 mm. 79 k. 10.50 frton, 300 mm. 70 k. 10.50 frton, 1500 mm. 78.5 k. 10.60 frton, 300 mm. 78.5 k. és 100 mm. 78 k. 10.55 frton, 200 mm. 78 k. 10.52 1/2 frton, 100 mm. 78.5 k. 10.42 1/2 frton, 200 mm. 78 k. 10.25 frton, mind három hónapra. Pestvidéki: 100 mm. 80 k. 10.50 frton, 100 mm. 79.4 k. 10.20 frton, 300 mm. 78 k. 10.32 1/2 frton, 100 mm. 78 k. 10.35 frton, 100 mm. 78 k. 10.35 frton, 100 mm. 78 k. 10.40 frton, 100 mm. 78 k. 10.40 frton, 200 mm. 77.5 k. 10.42 1/2 frton, 150 mm. 77.5 k. 10.30 frton, 100 mm. 77 k. 10.40 frton, 200 mm. 77 k. 10.42 1/2 frton, mind három hónapra. Fehérmezei: 250 mm. 78 k. 10.35 frton, három hónapra.

Árpa: 3200 mm. 77 k. 10.47 1/2 frton, három hónapra. Zenta: 5000 mm. 75 k. 10.25 frton, három hónapra. Vasárhelyi: 4200 mm. 77 k. 10.60 frton, három hónapra. Felsőmagyarországi: 350 mm. 80 k. 10.50 frton, 300 mm. 78 k. 10.30 frton, mind három hónapra. Romániái: 3000 mm. 77.5 k. és 5000 mm. 77.3 k. 8.40 frton, trauztó, mindkettő három hónapra. Rozs. 100 mm. 8.15 frton, 200 mm. 8.13 frton, 200 mm. 8. — frton készpénzen.

Hivatalos effektív-árak:

Table with columns: Búza, Tiszavideki, Pestvidéki, Fejérmű, Borsoskői, román, szero, holgár, Rozs, Árpá, Tengeri, Repere, Kéles, Határtólulzet, Szokványbuza, Szokványrozsa, Tengeri márcziusa, Szokványzab, Dell tőzsde.

Határtólulzet. A külföldi piacokon az utóbbi napokban ismét csendesebb iránzat érvényesült, az árak azonban lényegesen nem csökkentek. A budapesti piacon az üzlet a hétfői árnyóv kezdődött, de később az árak fokozatosan emelkedtek. A javulás azonban nem bizonyult tartósának, a menünyiben a véleményváltások által keletkezett szilárdtságot gyorsan lanyhulás váltotta fel arra a birre, hogy tegnap és ma 90.000 mm. buza érkezett Be. De nem maradtathat befolyás nélkül az a körülmény sem, hogy a maltnak a csekélyebb lisztkereslet következtében sem igen forsztartók a buzavásárlási. Rozs hasonló iránzatban mozgott, míg zab és tengerben a variációk kisebbszűkek voltak. A forgalom élénk volt. — Kötöttet:

Délulzet. Szokványbuza márcziusa mintegy 75.000 mm. 9.63, 9.65, 9.66, 9.67, 9.68, 9.69, 9.70, 9.71, 9.72, 9.74, 9.73, 9.72, 9.70, 9.69, 9.68, 9.66, 9.65, 9.64, 9.63, 9.62, 9.63 forinton. Szokványrozsa márcziusa mintegy 20.000 mm. 8.27, 8.28, 8.30, 8.31, 8.32, 8.30, 8.29, 8.26, 8.24, 8.23, 8.22, 8.21 forinton. Tengeri márcziusa mintegy 30.000 mm. 4.70, 4.71, 4.72, 4.70, 4.69, 4.68, 4.67 forinton. Szokványzab márcziusa mintegy 10.000 mm. 5.90, 5.92, 5.93, 5.91 forinton.

Déli tőzsde. Az iránzat továbbra lanyhult, mint legközelebb Beesből érkezett eladási megbízások hatásának tulajdoníthatunk. Új októberi buza 8.53 forinton lett köve. A forgalom élénk volt. Szokványbuza márcziusa mintegy 30.000 mm. 9.63, 9.62, 9.61, 5.60, 9.61 forinton. Szokványrozsa márcziusa mintegy 5000 mm. 8.20, 8.19, 8.18 forinton. Tengeri márcziusa mintegy 10.000 mm. 4.67, 4.66, 4.65 forinton.

Déli tőzsde. Déli tőzsde híradalmak záródnak: Szokványbuza 1899. márcziusa... frt 9.66—9.62 Szokványrozsa 1898. márcziusa... frt 8.17—8.22 Tengeri 1899 márcziusa... frt 4.65—4.67 Szokványzab 1899 márcziusa... frt 5.92—5.94 Köpösztápeze augusztus—szeptember frt 12.60—12.70 Délulzet forgalom. A deluláni forgalomban az iránzat yeg határozatlan volt. A spekuláció yegyre árákon állapottat foglalt el, tartózkodni mindennemű üdületől, és leginkább lebonnyalítottok voltak előlterben. Zárulatól a hangulat kissé megjavult, sőt némi emelkedés is állott be. — Kötöttet: Szokványbuza márcziusa mintegy 30.000 mm. 9.60, 9.61, 9.62, 9.61, 9.62, 9.63, 9.64, 9.65, 9.64 forinton. Szokványrozsa márcziusa mintegy 10.000 mm. 8.18, 8.20, 8.21, 8.23 forinton. Tengeri márcziusa mintegy 12.000 mm. 4.66, 4.65, 4.66, 9.67 forinton.

A közönség köréből.

Mátel kezdve telefon-összeköttetés 958. WOTTITZ BÁRUCH és FIAI selyem- és divátáru-üzlet V., Bálvány-utca 6. sz.

Salvator. Vese, húgyhólyag, húgyúter és köbvesnyámbántalmak ellen, továbbá a légző és emésztési szervek hurutos bántalmainak, orvosi tekintélyek által a Lithion-forrás. Kellemes ízű! Könnyen emészthető! Képletes táviratoztatókhoz és gyógyszerárúhoz. A Salvator-forrás igazgatója: Epejosep. Budapest, főraktár: Édeskúty L. úrnál. Dr. Tomka Samu közköházi rendelő, 51. sz. Octogon-tér. Andrassy-ut 51. sz. Octogon-tér.

1898. évi Kár... 31-én volt, mely az erdeleget 120 admat meg 78, ezek éves. Az ismertebb: Butters, Kaplár, Tr. Fr., Domini és... alkalmával az betetőten: Verseny, Hatalas, Pál Gy. bíró: Inkey István, pentatonok igazgatója: K. L. pályasoros: dr. ... státtak le a Párisi akadályverseny, és fennállása al-people-chases de leg nagy érdekmet kert angol-ló résztvett abban, hogy hogy mind-egy a futam-vezetőjatszókat s a... A verseny eredménye: dalyverseny. Tav. alry) 66 Wright Niverett J. Clay Cathal 72% 89% 66 Bial 10% 68, 25: 32.





